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«Καρέλλειο» και «Αγία Ερμιόνη» ενώνουν τις 
δυνάμεις τους για το Alzheimer με τη στήριξη 
της Ι. Μητρόπολης Φθιώτιδος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στο Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας 
Ανατολικής Φθιώτιδος της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, στη 
Βασιλική Στυλίδος, συνεχίστηκε η Εκστρατεία Ενημέρωσης και 
Ευαισθητοποίησης για τη νόσο Alzheimer, που υλοποιεί το 
«Καρέλλειο», η Ολοκληρωμένη Μονάδα Αντιμετώπισης Νόσου 
Alzheimer και Συναφών Παθήσεων της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» με την 
ευλογία και την προτροπή του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών κ.κ. Ιερωνύμου Β΄.

Το επιστημονικό προσωπικό του «Καρέλλειου» παρουσίασε στους συμμετέχοντες 
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το έργο και τις δράσεις της Δομής, ενώ στη συνέχεια πραγματοποίησε δωρεάν 
τεστ μνήμης σε 59 άτομα άνω των 60 ετών.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος χαιρέτισε τη δράση λέγοντας: “
Μία ακόμη σημαντική πρωτοβουλία κοινωνικής προσφοράς πραγματοποιείται στο 
Οικοτροφείο Νόσου Alzheimer και Συναφών Παθήσεων «Αγία Ερμιόνη», σε 
συνεργασία με την Ολοκληρωμένη Μονάδα Αντιμετώπισης Νόσου 
Alzheimer«Καρέλλειο». Δομές που λειτουργούν με αγάπη και φροντίδα από το 
επιστημονικό προσωπικό της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ», δίνοντας τη δυνατότητα ενημέρωσης 
και πρόληψης για μια ασθένεια που καλπάζει και σε νεότερες ηλικίες. Η πρόληψη, η 
έγκαιρη διάγνωση και η θεραπεία αποτελούν δώρα του Θεού που υλοποιούνται 
μέσα από δράσεις σαν κι αυτές”.

Η εκστρατεία ενημέρωσης της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» για το Alzheimer ξεκίνησε το 2015 
από το «Καρέλλειο», σε συνεργασία με τηνεταρεία ΜΕΓΑ, και συνεχίζεται δυναμικά 
σε ακριτικές περιοχές και μεγάλες πόλεις της Ελλάδας, σε συνεργασία με τις κατά 
τόπους Ιερές Μητροπόλεις, με στόχο την ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και 



ανακούφιση των συνανθρώπων μας.

Λίγα λόγια για τις Δομές της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ»

Το «Καρέλλειο» αποτελεί ολοκληρωμένη μονάδα αντιμετώπισης της νόσου και 
συναφών παθήσεων, προσφέροντας καθημερινά υπηρεσίες φιλοξενίας, 
νοσηλευτικής φροντίδας, εργοθεραπείας, φυσικοθεραπείας και ψυχολογικής 
υποστήριξης σε ασθενείς και οικογένειες. Παράλληλα λειτουργεί Κέντρο Ημέρας 
και Ιατρείο Μνήμης, παρέχοντας δωρεάν τεστ μνήμης και προγράμματα πρόληψης 
για την κοινότητα.

Το Οικοτροφείο «Αγία Ερμιόνη» στη Στυλίδα, που λειτουργεί σε συνεργασία με την 
Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, προσφέρει μόνιμη και βραχεία φιλοξενία σε άτομα με 
Alzheimer και συναφείς παθήσεις, σε ένα περιβάλλον φροντίδας, σεβασμού και 
ασφάλειας. Στελεχωμένο με εξειδικευμένο επιστημονικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό, αποτελεί πρότυπο δομής υποστήριξης για την τρίτη ηλικία και τις 
οικογένειές τους.






